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НОВИ САД - Порука председницима северних српских општина је да не журе са
референдумом, да не "закивају", да не утврђују датум и питање, да се просто стрпе и да
то координирано донесу заједно са представницима Владе, изјавио је Оливер Ивановић,
државни секретар у Министарству за Косово, у емисији "Један на један"
Радио-телевизије Војводине.

  

Коментаришући данашњи наговештај председника општине Косовска Митровица
Крстимира Пантића да су представници Срба са севера Косова спремни да преиспитају
померање рока најављеног референдума, Ивановић је изјавио да је рано за закључак да
би Пантићева најава могла да значи и увод у преиспитивање комплетне одлуке о
референдуму.

  

"Председници општина су добили став Владе, сада најдиректније, од министра
Богдановића, да га не добијају путем посредника. Они ће с тим упознати све одборничке
групе односно представнике одборничких група у четири општине па ће по потреби
заказати заједничку скупштину или одвојено четири скупштине. Важно је да пред народ
изађу са овим ставом, јер је објективно дошло до озбиљних комешања и до озбиљне
дилеме у народу да ли  наставити са ставом који они сматрају основаним и на тај начин
се супротставити ставу Владе или пак мало размислити и синхронизовати своју
активност на начин како би то било добро и за Владу Србије и за народ на Косову",
рекао је Ивановић.  

  

А на питање да ли то значи да постоји шанса да Влада прихвати "некакав референдум",
Ивановић је одговорио: "Не, ја само хоћу да кажем да је референдум као изношење
политичког става легитиман, и он као такав није проблем. Проблем је да ли питање и
резултат референдума излазе из оквира и надлежности које општине имају. А ово
питање и могући одговор би апсолутно изашао ван оквира. Није на општинама да
утврђују политику за коју је надлежна влада Републике Србије."

  

Ивановић оцењује да "председници општина имају озбиљан проблем", јер су од летос,
изазвани насиљем из Приштине, кренули са подизањем барикада, "али сада иду све
даље у томе", и пошто нису баш сигурни да ли су на правом путу, односно да ли заступају
већинско мишљење народа, желе да преиспитају своју одлуку. Али, то преиспитивање,
каже он, не сме да иде у правцу заоштравања односа са Републиком Србијом.

 1 / 2



Оливер Ивановић: Питање и резултат референдума излазе из надлежности општина на северу КиМ
четвртак, 19 јануар 2012 22:24

  

У којој мери је данашњи састанак министра Богдановића са представницима
општина са севера Косова покушај да се њихово деловање стави под контролу,
гласило је једно од питања.

  

"Не бих рекао, Влада нема потребу да ставља под контролу било кога, поготову оне
председнике општина који су много више од тога", одговорио је Ивановић.

  

Чак и када их оптужи да раде у корист централа странака и да раде против
кандидатуре Србије?

  

"Они морају бити упозорени на евентуалне консеквенце. То је оно што је и овог пута
урађено. Просто морају да схвате да влада има свој програм који је добио подршку
већине у Скупштини Србије и да је то мишљење већине у Србији. Ако они на било који
начин доводе то у питање или   доводе макар у непријатну ситуацију владу Србије да се
правда за њихов неки појединачни потез то онда није добро", одговорио је Ивановић.

  

Зашто они раде против интереса Србије ако поштују политику Србије?

  

Они не знају шта је решење. Са нивоа са кога они одлучују они немају све потребне
информације те не могу ни валидно закључивати о томе шта је будућност и које је
будуће решење.

  

(РТВ)
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